

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

03 Σεπτεμβρίου 2021

Η Στέγη Ευγηρίας Αρχάγγελος Μιχαήλ και το Κέντρο Αποκατάστασης Ασθενών με Άνοια/Άλτσχάιμερ (AMEN) έχουν την ιδιαίτερη χαρά και τιμή να ανακοινώσουν και να σας προσκαλέσουν στη Συμβολική δράση,

Προχωράμε Βήμα Βήμα κατανοώντας αυτά που δεν επιστρέφονται

Η δράση αυτή αποτελεί μια πρωτοβουλία Αγάπης των μελών της Διεπαγγελματικής Ομάδας της Στέγης, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 21 Σεπτεμβρίου 2021 στις 11.00 π.μ.

Η Φετινή χρονιά σκοπό έχει να καταδείξει πως οι επαγγελματίες Υγείας ενώνοντας τις δυνάμεις και τις ενέργειες τους καταφέρνουν να προσπερνούν κάθε πρόβλημα, όσο ανυπέρβλητο και αν φαντάζει, συνηγορώντας υπέρ των ανθρώπων που υπηρετούν.

Προσδίδοντας τη μέγιστη σημασία σε διαχρονικές, ύψιστες αναλλοίωτες στο χρόνο αξίες ζωής όπως η αγάπη, ο σεβασμός, η συντροφικότητα, η ασφάλεια, η αλληλεγγύη, η ανιδιοτέλεια, οι οποίες καθοδηγούν και εμπνέουν όλους εμάς αποτελώντας σημείο αναφοράς και συνδετικό κρίκο στο να μπορέσουμε να πραγματώσουμε την ποιότητα ζωής που προσδοκούμε για τον κάθε εξυπηρετούμενο μας.

Η συναίνεση, η συνεργασία και η κοινή προσπάθεια μας ενέπνευσαν όλο αυτό το διάστημα της πανδημίας και μέσα από μια τεράστια αγκαλιά κράτησαν ζωντανές τις ελπίδες των εξυπηρετούμενων μας υπερβαίνοντας κάθε εγκλεισμό και κρίση που η πανδημία επέφερε. Παρά το γεγονός ότι οι συνθήκες ζωής άλλαξαν, «τα πάντα ρει» υιοθετήθηκαν και προσαρμόστηκαν σε νέους τρόπους ζωής που η τεχνολογία επέφερε δεικνύοντας ότι τα χιλιόμετρα απόστασης δεν μπορούν να σβήσουν το χαμόγελο και αυτό αντανακλάται στα μάτια τους, επιλέγοντας και δίνοντας ένα διαφορετικό χρώμα στην επικοινωνία.

Προσκαλούμε όλους εσάς που συνεργαστήκατε, πιστέψατε και παρείχατε την αμέριστη συμπαράσταση σας όλο αυτό το διάστημα στην προσπάθεια που καταβάλλαμε για να θωρακίσουμε τη Στέγη μας και να την καταστήσουμε στο μέγιστο δυνατό βαθμό ασφαλή, να συμμετέχετε στην εκδήλωση και να περπατήσουμε μαζί με αφετηρία το Οίκημα της Στέγης και τερματισμό στο Gloria Jeans Coffees Cyrgus Παλλουριώτισσας στο οποίο θα πραγματοποιηθεί ένα μικρό κέρασμα καφέ.